
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 34

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（三俣テニスコート）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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真夏は９時前にできるようにしてほしい

ご利用いただきまして誠にありがとうございます。熱中症の観点から検討課題だと思われます。た
だし、利用時間の変更については、条例改正が必要となるため今後の検討課題として参考にさせ
ていただきます。

■ご意見欄回答

1

コートで転んでの傷に対しカットバン等の準備なし。今後の対応に期待したい

大変申し訳ございません。早急に確認し、対応いたします。

2

コートが凸凹でボールがイレギュラーするし白線の側がえぐれていて転びそうになる。

大変申し訳ございません。整備ボランティアと協働して適正な管理に努めていきたいと思います。
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